

## SPORT | Jižní Čech

## V tabulce první ligy je Hlincovka druhá

KAMIL JÁŠA

**Hlincová Hora -**

Pohled do tabulky první ligy volejbalistek je pro nezaujaté příznivce jihočeského volejbalu příjemný. Po základní části v redukovaném pořadí je Hlincovka na druhém místě, Madeta je čtvrtá.

Soutěž se znovu rozeběhne 1. 2., Hlincovka přivítá Dobřichovce (19). Aktuálně se tak dá považovat SK Hlincovka za nejlepší jihočeský ženský volejbalový tým. Na dotazy Deníku odpovídal trenér týmu **Petr Slavík**.

**Systém české druhé nejvyšší soutěže není pro nezasvěcené fanoušky na první pohled úplně jednoduchý, mohli bychom ho vysvětlit?**

V první lize jsou dvě základní skupiny po šesti týmech. První tři postupují do nadstavbové skupiny s tím, že zápasy s týmy, které postupují, se započítávají.

**Vám se tedy do nové tabulky započítaly pouze duely s Madetou a Plzní?**

Přesně tak. Právě s nimi se nám zápasy povedly.

**Je v sezoně nějaké utkání, na které byste ze všeho nejraději zapomněli?**

Nepovedly se nám určité venkovní zápasy se Španielkou Řepy.

**A naopak, který duel považujete za nejpovedenější?**

Holky opravdu úžasně zábojovaly o tomto víkendu v Nuslích. Prohrávaly nula dva, ale srovnaly na dva dva a tím získaly potřebný bod k postupu do skupiny o první až šesté místo.



**KOUCĚ.** Petr Slavík. Foto: Deník

**Z vašeho hodnocení vyplývá, že atmosféra v klubu je výborná, jako trenér jste tedy spokojený?**

Spokojenost určitě je. Máme radost také z toho, že ve skupině o první až šesté místo jsou ve svých kategoriích také naše juniorky,

které v základní skupině neprohrály ani jediný zápas. A postoupily i kadetky.

**V průběhu sezony byl u A týmu žen Jaku Selinger. To už neplatí?**

V letošní sezoně jsme spojili v trénincích tým juniorek a žen, které společně vedou Radim Trmal, já a Nikola Vandasová, která je současně asistentkou u žen. Kuba Selinger se naplno věnuje skupině kadetek.

**Pojmenoval byste osu týmu, který v letošní sezoně vybojoval důležitá vítězství?**

Něchtěl bych někoho jmenovat. Základem týmu jsou holky, které postupovaly ze druhé ligy a třetí sezonu hrají první ligu. Od loňské sezony se nám daří tým doplňovat o kadetky a juniorky. Myslím, že jsme jediný tým první ligy, který, až na jednu hráčku, tvoří vlastní odchovankyně.

**Jaké jsou vaše cíle pro další část sezony?**

Chceme hrát co nejlépe. Každý bod pro nás bude cenný. Druhé místo asi neudržíme, ale budeme bojovat.

**I. LIGA VOLEJBALISTEK**

1. Dobřichovice	85300	24:7	21
2. Hlincovka	83122	17:14	13
3. Plzeň	83122	16:15	13
4. Madeta ČB	81313	15:19	10
5. Střešovice	82033	12:20	9
6. Hronov	81115	11:20	6